
AUCTION 
SATURDAY JUNE 29, 10 AM 

11630 Grooms Rd. (Blue Ash) Cincinnati, OH 
DIRECTIONS: From I-275 East: Take Exit 47 towards E. Kemper, turn R on Reed Hartman Hwy (.2) then L on ramp to R 

on E Kemper (.2) to R on Grooms to site.  From I-275 West: Take Exit 47 to L on Reed Hartman Hwy (.3) to L on ramp to 

R on E Kemper to R on Grooms to site. 

 

 

FURNITURE  ART  VINTAGE WINE  FIREARMS  KNIVES 

Oak (4) door ca 1900 Ice Box, 43” x 35” x 18”. Hand hewn 8’ log bench w/ peg legs. Mahogany 6.5” x 30” 

secretary desk w/ ball & claw feet.  Oak & mahogany claw foot rockers.  1930’s sewing stand.  Oak 5’ x 4’ 

carved bookcase.  Walnut (30’s) gl. top table. Modern (block marble pedestal) & gl. top table, 28” x 6’ long.  68” 

x 28” Baker’s rack. (2) 1960’s style 6’ x 2’ mahogany & gl. cabinets.  Mirrored pedestals.  Corner what-not-

stands.  Large beveled (1” thick) glass top table w/ round pedestals.  Leather sofa & chairs.  Rattan round table w/ 

(4) chairs.  Armchairs.  (3) Patio/deck table, chairs, umbrella sets.  Mirrors.  Table & floor lamps.  ART: (8) 

Japanese colored and black & white woodblocks & prints depicting landscapes and structures. “H. R. Townsend” 

signed o/c ptg. titled “Old Canal”, 22” x 26”. Frank McMillan o/c ptg. signed “After Corot’s – The Lake”, 19.5” 

x 23.5”.  A.V. Gunther o/b landscape ptg. w/ Mother & Child, 17” x 13.5”. Max Pollak (1886-1970) ltd. ed. 

(#4/25) print titled “Mexico-Taxco Market”, 9.5” x 11”.  Floyd Berg (1898-1985) ltd. ed. colored print, “The 

Albee”, 16” x 12”.  Other artworks.  VINTAGE WINES: (17) Bottles of 1973 Chateau Mouton Rothschild 

Bordeaux wine w/ “Picasso” paper labels 24.5 ozs.  (11) Bottles of 1971 Chateau Lafite Rothschild Bordeaux 

wine, 24.5 ozs., also marked Mis en Bouteilles au Chateau.  (14) Bottles of 1969 St. Julien Chateau 

Beychevelle Bordeaux wine, 12 oz. each.  (5) Bottles of Chateaux Bel-Air Fransac Bordeaux wine, 730ml.  (4) 

Bottles of 1967 Mis en Bouteilles Au Chateau – Chateau Lafite Rothschild Bordeaux wine.  (2) Bottles of 

1971 Chateau Mouton Bordeaux – Philippe de Rothschild wine.  (1) Bottle of 1928 Medailles Dor Chateau 

Montrose L. Charmolue wine, 1 pt. 8 ozs., also marked Mis en Bouteille au Chateau.  (1) Bottle Cruse-Chateau 

Pontet Canet wine, 12 ozs. Other wines include: A.R. Valdespino (rare) Oloroso Siglo XX Sherry – Signature 

Series, Bollinger 6.5 oz.  Brut special cuvee champagne, 1974 Antinori Villa Antinori Chianti, 750ml., 1977 

Antinori Castello Della Sala Secca & misc. domestic wines.  Brass bottle opener w/ 3 legged stand and wine 

racks.  FIREARMS & KNIVES; R.B. Mk I .55 cal. WWII anti-tank gun w/ 39” barrel, 63” overall marked Inglis 

1943.  S & W (D.A.) .45 cal pistol w/ 4.5” barrel.  S & W .44 cal Magnum pistol w/ 7.5” barrel.  Rare J. Stevens 

Co., .410 gauge shotgun pistol w/ 12” barrel, 16” overall.  Spitfire .45 cal. semi-auto. machine gun, 37” long.  

Russian bolt action 7.62 cal. rifle w/ bayonette.  Ajercito .45 cal. pistol.  Chrome plated S & W .38 cal. (special) 

CTG pistol w/ 4” barrel. Colt (as is) .38 cal Police Special pistol.  British Enfield .303 cal pistol w/ 11.6” barrel, 

17.5” overall.  Iver Johnson & U.S. Revolver Co.  .38 ca. pistols w/ 3” barrels Raven Arms .25 cal. chrome 

plated auto. pistol, M# MP 25.  Iver Johnson (M# 50) .32 cal Sidewinder pocket pistol w/ 5” barrel.  (2) 

Harrington & Richardson .22 cal. pump rifles.  Springfield (M#53-B) bolt action single shot .22 cal. rifle.  

Hamilton “Boys” wood stock .22 cal. 27” rifle, ca 1900.  Ruger (M# 10-22) .22 cal. carbine rifle.  Belgian 

Browning (129A) special steel barrel Full 12 shotgun.  Pioneer/Pleasure .22 cal. pump rifle.   Pellet and B.B. 

guns.  NEW Sentry Gun Safe w/ push button combination single door, M# GM 2459E, 59” x 28” x 24”.  6’ x 3’ 

Pine dbl. door gun cabinet w/ drawer.  Ammo, hard & soft carrying cases.  KNIVES: (2) Hibben “Rambo III” 

steel blade 16” knives w/ sheaths.  (2) Case XX USMC knives.  KA-BAR USMC knives w/ sheaths.  (7) Case SS 

Craftsman PGT 9000 Riding Mower 28 HP, 54” cut.  RUNS GREAT. 



throwing knives.  (1) 1918 U.S. knuckle grip dagger.  Spanish style sword w/ ornate hilt.  Other knives by Case, 

Explorer, Widow Maker, Scout & Pocket Knives.  Cane (4) swords.  Spears. Harpoon.  Machettes & more.  

GLASSWARE & STEMWARE  CHINA  HUMMELS  MUSICAL 

INSTRUMENTS  ROYAL DOULTON  COSTUME JEWELRY  IRON 

CAULDRONS  COLLECTIBLES  MACHINERY, TOOLS & MISC. 

Cut, Pressed, Pattern, Depression & Colored glass by Fenton, Cambridge, Imperial & other makers.  Gold & 

silver rim crystal & etched stemware.  Glass paperweights.  S. Temple blue glass.  Decanters.  Glass butter churn 

w/ wood paddles.  Oil lamps.  Mary Gregory dresser jar. Glass & pottery piggy banks.  Opalescent & milk glass.  

Oriental garden seats & Imori style chargers.  Pitcher & bowl wash set.  Mikasa fine china for 8 in the Holyoke 

pattern.  Stain & leaded gl. shade.  German porc. bowl sets.   Turkey plates. Child’s dishes.  Head vase.  Other 

glass & china.  HUMMELS: #65/1, 66, 68/0, 69, 110, 123, 124/0, 136/1, 182, 199, 201/2/0, 203/2, 220, 304, 307, 

322, 342, 374, 377, 416, 421 & 706.  ROYAL DOULTON: Character (sm) Jugs: #6546, 6543, 6652, 6706, 

6519, 6587, 6516, 6555, (2) 6639, 6665, 6046, 6516, 6557, 6757, 6586, 6517, 6524, 6547, 6522, 6556, (2) 6758, 

6512, 6251 & 6606.  MUSICAL INSTRUMENTS: Lewis & Son Ton-Klar Dancla ¾ size violin #’d. 126, w/ 

bow & case.  Italian wood mandolin.  Clarinet.  Reynolds brass trumpet w/ case.  Conn brass trombone.  

ANTIQUE IRON: ca 1850 5’ iron ship anchor.  (4) 19c iron cauldron/rendering pots measuring (2) 2’ x 60”, 18” 

x 35”, 24” x 60” x 50”.  (2) Handled iron planter.  Bird bath.  Fountain. Skillets & more.  MACHINERY & 

TOOLS: (2) Newer Delta 6” & 12” cut-off saws.  Porter Cable bun size (newer) A/C.  16” Craftsman scroll 

saw.  Dewalt #299 impact hammer.  Bostich & other nail guns.  B & D skillsaw & other circular hand saws.  

Craftsman #8032 tradesman 10” table saw.  7 HP pressure washer.  Stihl #023 gas chain saw.  B & D drills.  

Battery oper. drills.  Older planer & drill press.  4.5” Angle grinder. Jig saws. Spiral & recip. saws.  B & D port. 

handsaw w/ case.  Dbl. bench grinder.  Large iron vice.  Welder’s jacket & gloves.  Starret gauges.  (2) 

Hepatech (new) air filters.  Ratchet tie downs.  Wheelbarrow.  Alum. ladders.  Iron anvil.  Elec. pole saw.  Weed 

eater.  Old tiller.  Chain hoists.  Gas snow blower.  Hardware & misc. 18 HP Sears LT 2000 riding mower, as-is.  

Yard carts.  Hand tools & boxes.  Chemicals.  COLLECTIBLES & MISC.: (Rare) 42” Saw tooth sword fish 

bill.  Carved 19c tribal 4’ paddle.  (6) Sterling silver cognac glasses.  Bakelite napkin ring.  Ladies costume 

jewelry.  Cane & walking sticks.  (5) Bull whips.  Linens. Yard statues.  Coal hod.  Lanterns. African style spears.  

Harpoon.  Marbles.  Brass.  Antler/horn candleholders. Iron bull door knocker.  50’s Coca Cola cooler.  Ptd. two 

man saw. Cloisonné, Lionel loco. #253 & #812 car.  Many fishing poles & misc.  Sad irons.  Coo Coo clocks.  

Microscope.  Zippo lighters.  S & P shakers.  Army helmet & gas masks.  Mini-anvils.  Glass & wire minnow 

traps.  100’s books.  Poker & dice set.  Tents.  Gas grill.  Sm. appliances.  Newer household misc. & more. 

DON’T MISS OUR JULY 13
TH

 & 14
TH

 AND 20
TH

 AUCTIONS 

AUCTION  AUCTION  AUCTION   AUCTION 

TERMS: The Morgans are moving and all sells w/o reserve to the highest bidders.  No buyer’s premium.   

Cash or check with government issued photo ID.  Checks qualified through Equifax (1% fee).  Same day 

payment & removal.  Large items can be removed Sunday from 11 am to noon.  Furniture & Art sell @ 

12:30 pm.  Absentee bids accepted.  Preview 8:30 am sale day only.  Security enforced.  Food & drinks 

available.  Sale held outdoors, indoors & under tent if rain.  See color photos on our website 

www.malletteandassociates.com or auctionzip.com.  Call 513.984.0400 or email mallette@zoomtown.com.  

Mark D. Mallette, C.A.I. Auctioneer. 

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS    ART BROKERS    APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 

http://www.malletteandassociates.com/
mailto:mallette@zoomtown.com

